

રાજ્યમાં પેટાચૂંટણી માટે પ્રચાર પરાકાષ્ટાએ

છ સીટની પેટાચૂંટણીને લઈને પ્રચાર હવે ચરમસીમા પર : ૨૧મી ઓક્ટોબરના દિવસે પેટાચૂંટણી માટે મતદાન થશે : જીતવા માટે ભાજપ-કોંગ્રેસ સંપૂર્ણ તાકાત લગાવી : ભાજપના ગઠમાં ગાબડા પાડવા કોંગ્રેસ સજ્જ : ૧૧ દસ્તાવેજો પૈકી કોઈ એક સાથે મતદાન થઈ શકશે

અમદાવાદ, તા. ૧૮ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની પેટાચૂંટણીને લઈને રાજકીય ગરમી ચરમસીમા પર પહોંચી ચુકી છે. ગુજરાતમાં પણ ૨૧મી ઓક્ટોબરના દિવસે છ વિધાનસભા બેઠકોની પેટાચૂંટણી માટે મતદાન યોજનાર છે. બેઠકો પર જીત મેળવવા માટે ભાજપ અને કોંગ્રેસે સંપૂર્ણ તાકાત લગાવી દીધી છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભવ્ય

જીત મેળવવા બાદ અને સંપૂર્ણપણે સપાટો બોલાવ્યા બાદ ભારતીય જનતા પાર્ટી સામે તમામ છ બેઠકો જાળવી રાખવા માટે દબાણ રહેશે. બીજા બાજુ કોંગ્રેસ પાર્ટી ભારતીય જનતા પાર્ટીના ગઠમાં ગાબડા પાડવા માટે લડાયક છે. લોકસભાની ચૂંટણી અને વિધાનસભાની ચૂંટણીના પરિણામો હંમેશા જુદા પ્રકારના રહે છે. આ બાબતની નોંધ લઈને કોંગ્રેસ પાર્ટીએ

પણ તમામ તાકાત લગાવી છે. બંને પાર્ટીઓ દ્વારા જીતના દાવા કરવામાં આવી રહ્યા છે. બીજા બાજુ મતદારો પણ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરીને પસંદગીના ઉમેદવારને જીત અપાવવા માટે ઉત્સુક બન્યા છે. વિધાનસભા બેઠકોની પેટાચૂંટણી માટે પ્રચાર હવે ચરમસીમા પર છે અને આવતીકાલે ચૂંટણી પ્રચારનો અંત આવશે. વિધાનસભા અને

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી કે પેટા ચૂંટણી દરમિયાન મતદાન કરતાં પહેલાં મતદારે મતદાર કોટો ઓળખકાર્ડ રજૂ કરી પોતાની ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરવાની રહે છે. ભારતનાં ચૂંટણી આયોગે તેઓના તા. ૧૨/૧૦/૨૦૧૯ના પત્રથી સ્પષ્ટ કર્યું છે કે, રાજ્યમાં તા. ૨૧/૧૦/૨૦૧૯ના રોજ યોજનાર ૦૮-થરાદ, ૧૬-રાધનપુર, ૨૦-ખેરાલુ, ૩૨-બાયડ, ૫૦-અમરાઈવાડી તથા ૧૨૨-લુણાવાડા વિધાનસભા બેઠકોની પેટા ચૂંટણી-૨૦૧૯માં ફક્ત 'ફોટો સાથેની મતદાર કાર્ડ' એ કલ્પી મતદારની ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરવા ઉપયોગમાં લઈ શકાશે નહીં. મતદારો મતદાર ફોટો ઓળખકાર્ડની અવેજીમાં નીચે જણાવ્યા મુજબનાં ૧૧ દસ્તાવેજો પૈકી કોઈ એક દસ્તાવેજ રજૂ કરી

ધાનેરા નગરપાલિકા ખાતે પાંચમા તબક્કાનો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો

સેવાસેતુમાં ભાજપના એકપણ અગ્રણી કે સદસ્ય હાજર ન રહેતા અનેક તર્ક પિતર્ક ધાનેરા નગરપાલિકા દ્વારા પાંચમા તબક્કાના સેવા સેતુ કાર્યક્રમ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં પાલિકાના સદસ્ય



અધિકારીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો હાજર રહ્યા હતા. બધી જ સુવિધા લોકોને એક જ જગ્યાએ મળી રહે તે માટે સરકાર દ્વારા સેવાસેતુ ના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે અને સેવાસેતુ કાર્યક્રમ શહેરી વિસ્તાર તેમજ ગ્રામીણ વિસ્તારમાં કરવામાં આવે છે અને

જણાવ્યું હતું કે ધાનેરામાં લોકો માત્ર આધાર કાર્ડ માટે કચેરીઓના પક્કા ખાઈ રહ્યા છે છતાં પણ લોકોના આધાર કાર્ડ ના પ્રશ્નો નું નિરાકરણ નથી આવતો આજે અહીંયા પણ આધાર કાર્ડ વિભાગ માંથી એક પણ કર્મચારી હાજર નથી. ભાજપ સરકાર દ્વારા લોકો માટે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે ત્યારે આજના સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં ભાજપના એક પણ અગ્રણી પાલિકાના સદસ્ય ના જોવા મળતા લોકોમાં અનેક તર્ક-વિતર્ક જોવા મળ્યા હતા આ કાર્યક્રમમાં પાલિકા પ્રમુખ યુસુફખાન પઠાણ ચીફ ઓફિસર સદામ અચ્ચારી પાલિકા પૂર્વ પ્રમુખ બળવતજી બારોટ બાંધકામ સમિતિના ચેરમેન જયેશભાઈ સોલંકી કારોબારી સમિતિના ચેરમેન ઈશ્વરભાઈ ચૌધરી નાયબ મામલતદાર મોડસિંહ રાજપુત સહિત કોંગ્રેસ પક્ષના પાલિકા સદસ્યો અને મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

દિવાળી પર્વ પૂર્વે ફટાકડાના ભાવમાં ૩૦ ટકાનો વધારો

ફટકડા બજારમાં ગ્રાહકોનો ઓછો ધસારો : છેલ્લા પાંચ દિવસમાં ઘરાકી જમવાની તમામ વેપારીઓને ભારે આશા

અમદાવાદ, તા. ૧૮ દિવાળીના તહેવારને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી છે ત્યારે શહેરના અલગ-અલગ વિસ્તારમાં ફટાકડાના સ્ટોલ ખૂલી ગયા છે. આ વર્ષે નવી નવી જાતની



ફટાકડાની વરાઈટી બજારમાં આવી ગઈ છે, પરંતુ મંદીના માર વચ્ચે ફટાકડાના ભાવમાં ૩૦થી ૩૫ ટકા સુધીનો વધારો થયો છે. મંદીના માહોલ વચ્ચે ફટકડા બજારમાં લોકોની ઓછી ભીડ અને ગ્રાહકોના ઓછા ધસારાના કારણે એકબાજુ વેપારીઓમાં ચિંતા પ્રસરેલી જોવા મળી રહી છે તો બીજાબાજુ, અમદાવાદ સહિત રાજ્યના પ્રજાજનો દિવાળીની મોંઘવારી અને મંદીના માર વચ્ચે ભારે ઉત્સાહ સાથે દિવાલવી પર્વની

બાકસ, જમીન ચક્ર, ભંભુ, ફૂલઝરી, રોકેટ ફેવરિટ રહ્યાં છે. બાળકો વધુ પડતાં આ વરાઈટીના જ ફટકડાની પસંદગી કરે છે તો યુવાનોમાં સુતળી બોમ્બ, વિકટર બોમ્બ, વોલ્વો બોમ્બ, ક્રમાન્ડર બોમ્બ, ૨૪૦ શોટ, ૫૦૦ શોટ, ૧૦૦૦ શોટના ફટકડાએ આકર્ષણ જગાવ્યું છે. તો આ વર્ષે આકાશી બોમ્બ, મ્યુઝિકલ આકાશી બોમ્બ, નવી વરાઈટીના ફટકડા ૫૦ રૂપિયાથી લઈને ૩. પાંચ હજારથી આઠ હજાર સુધીના ભાવે બજારમાં વેચાઈ રહ્યાં છે.

તેમજ આ વર્ષે બાળકો માટે અવાજ વગરની વરાઈટી પણ માર્કેટમાં આવી ગઈ છે, જેથી બાળકોને કોઈ નુકસાન ન થાય તો આ વર્ષે ફટકડામાં જીએસટી કારણે પણ મંદીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. આ વર્ષે એક પણ ફટકડા બજારમાં ચાઈનીઝ ફટકડાનો વેચાણ કરવામાં આવતું નથી. ચાઈનીઝ ફટકડાની આવક પણ બંધ છે તો બીજા બાજુ વેપારીઓ પણ ચાઈનીઝ ફટકડાની ખરીદી કરતા નથી. આ બાબતે શહેરના હોલસેલ ફટકડાના વેપારીઓએ જણાવ્યું કે, આ વખતે ફટકડા બજારમાં ૩૦ ટકાથી વધુનો ભાવ વધારો થયો છે.

મંજુર નથી
પ્રતિનિધિઓએ સંયુક્ત નિવેદન જારી કરીને કહ્યું છે કે, સુરી વક્ક બોર્ડ સિવાય અન્ય કોઈપણ પક્ષને સમજૂતિ મંજૂર નથી. સમજૂતિની શરતો જે લીક કરવામાં આવી છે તે અમને મંજૂર નથી.

એટેકથી મોત
કન્સ્ટ્રક્શન કંપની એચડીઆઈએલ દ્વારા બેંકને ૪૩૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ચુનો લગાવવામાં આવ્યો હતો જેના કારણે બેંકની કમર તુટી ગઈ છે. સાથે સાથે રિઝર્વ બેંકે આના પર છ મહિના માટે અનેક પ્રકારના પ્રતિબંધો લાગુ કરી દીધા છે. હવે બેંકના ખાતા ધારક છ મહિનાના પ્રતિબંધની અવધિમાં માત્ર ૪૦ હજાર રૂપિયા જ ઉપાડી શકે છે. મુંબઈના નિવાસી સંજય ગુલાટીનું સોમવારના દિવસે મોત થયું હતું. આ પહેલા પણ મુંબઈના મુલુંદ વિસ્તારમાં રહેતા ફતેમલ પંજાબનું મંગળવારના દિવસે મોત થયું હતું. બેંક માટે ધરેથી નિકળ્યા હતા ત્યારે જ હાર્ટએટેકનો હુમલો થયો હતો. પીએમસી બેંકના ખાતા ધારકોના દેખાવમાં નિયમિત હિસ્સો લેનાર પંજાબના બેંકમાં આઠથી ૧૦ લાખ રૂપિયા હતા. ફતેમલ પંજાબીના નજીકના સાથીઓ અને પડોશીઓના કહેવા મુજબ અનેક પ્રકારના નાના મોટા કારોબારીઓ પણ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ચુક્યા છે. તેઓ એક કેબલ

નેટવર્ક ચલાવી રહ્યા હતા. સાથે સાથે તેમની મોબાઈલની દુકાન પણ હતી. પંજાબી ધાર્મિક વ્યક્તિ તરીકે હતા જે નજીકના ગુરુદ્વારામાં નિયમિતરીતે જતા હતા. ગુરુદ્વારાની સામે જ તેમની ગીતા ઈલેક્ટ્રીકલ નામની દુકાન હતી. પીએમસીમાં હાલમાં કોભાંડના કારણે હાલત કફોડી બનેલી છે. પંજાબ એન્ડ મહારાષ્ટ્ર ક્રોઓપરેટિવ (પીએમસી) બેંક કોભાંડના મામલામાં બેંકની આંતરિક તપાસ ટીમે એક ચોંકાવનારો ઘટસ્ફોટ કર્યો છે. ટીમે કહ્યું છે કે બેંકના રિઝર્વમાંથી કુલ ૧૦.૫ કરોડની રોકડ રકમ ગાયબ થયેલી છે. તપાસ ટીમને એચડીઆઈએલ અને તેની સંબંધિત કંપનીઓ દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા કેટલાક ચેક મળી આવ્યા છે. આ ચેક બેંકમાં કચાચ જમા કરવામાં આવ્યા ન હતા. છતાં તેમને કેશ રકમ આપવામાં આવી હતી. સાથે સાથે એક હેરાન કરનાર બાબત એ પણ છે કે આ કોભાંડ ૪૩૫૫ કરોડમાં નહીં બલકે ૬૫૦૦ કરોડમાં છે. પીએમસી બેંકની આંતરિક તપાસ ટીમને જે ચેક મળ્યા છે તે ૧૦ કરોડ રૂપિયાથી વધારેના છે.

ભલામણ
છે અને સાથોસાથ મહારાષ્ટ્ર નેશનલ લો યુનિવર્સિટી નાગપુરના ચાન્સેલર પણ છે. તેમનો જન્મ ૨૪ એપ્રિલ, ૧૯૫૬ના રોજ નાગપુરમાં થયો હતો. તેમના પિતાનું નામ શ્રીનિવાસ બોબડે છે. શરદ અરવિંદે નાગપુર યુનિવર્સિટીમાંથી



ધાનેરાનું વિદ્યુત બોર્ડ બગ્યું : વીજ લાઈન ઊંચી કરવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ
ધાનેરામાં અહેવાલ બાદ ધાનેરા નું વિદ્યુતબોર્ડ તંત્ર જાગ્યું છે અને વીજ લાઈન કરવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. ધાનેરાના કોટડા વિસ્તારમાં ગઈકાલે વીજ વાયર નીચા હોવાના કારણે એક ઘાસ ભરેલી ગાડી માં આગ લાગી હતી જેને લઈને લોકોમાં દોડધામ મચી ગઈ હતી અને સમગ્ર બાબતે અહેવાલ બહાર પાડવામાં આવતા અને અહેવાલમાં જણાવ્યું હતું કે વીજ વાયર નીચા હોવાથી ખાસ કરેલી ગાડીને વીજવાયર અડકી જતાં આગ લાગી હતી લોકો ધ્વરા આ બાબતે ધાનેરા વિદ્યુત બોર્ડમાં વારંવાર રજૂઆત કરી હતી છતાં પણ અધિકારીઓ ધાનેરાના લોકોની વાત સાંભળવા તૈયાર ન હતા ત્યારે આ સમગ્ર બાબતે અહેવાલ બહાર પાડવામાં આવ્યો હતો ત્યારે આજે ધાનેરા નું વિદ્યુત બોર્ડના કર્મચારીઓ જાગ્યા છે અને તાતકાલી વિજલાઈન ઊંચી લેવાની તજવીજ હાથ ધરી છે ત્યારે લોકોની સમસ્યાનું નિરાકરણ થઈ જતાં લોકોએ પણ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

કોંગ્રેસ પછી મેજિસ્ટ્રેટને વધુ તપાસ હુકમ કરવા સત્તા સુપ્રીમકોર્ટનો બહુ મહત્વનો ઐતિહાસિક ચુકાદો : મૃતક મહિલાની બોગસ સહી-ખોટા દસ્તાવેજોના આધારે જમીન પચાવવાના કેસમાં એફઆઈઆર નોંધવાનો હુકમ

અમદાવાદ, તા. ૧૮ સુરતમાં જમીન કોભાંડના એક ચક્રચારભર્યા કેસમાં સુપ્રીમકોર્ટે એક બહુ મહત્વનો ચુકાદો આપતાં ઠરાવ્યું છે કે, મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટને કોંગ્રેસ પછી પણ વધુ તપાસનો હુકમ કરવાની સત્તા છે. સુપ્રીમકોર્ટના જસ્ટિસ આર.એ.કે. નરીમાન, જસ્ટિસ સુર્યકાંત અને જસ્ટિસ વી.રામા સુબ્રમણ્યમે ચુકાદામાં ઠરાવ્યું હતું કે, ચાજંટીટ થયા બાદ મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટને ચાજંકેમ થયા પહેલાં એટલે કે, રાયલ શરૂ થયા પહેલાં વધુ તપાસ કરવા માટે હુકમ કરવાની

સત્તા છે. મેજિસ્ટ્રેટ પોતે પણ પોતાની રીતે આપોઆપ વધુ તપાસનો હુકમ કરી શકે છે. જો કોર્ટ સમક્ષ એવી વિગતો ઉજાગર થાય કે, જેનાથી કોઈ વ્યક્તિએ ગુનો કર્યો છે અથવા તો નથી કર્યો તે સંજોગોમાં આવે હુકમ થઈ શકે. આ વિષય પર જે વિરૂધ્ધના ચુકાદા હતા તે છતાં પણ સંપૂર્ણ કાયદાનું અર્થઘટન કરી સુપ્રીમકોર્ટના ત્રણ જજોની બેન્ચે આ મહત્વનો ચુકાદો આપ્યો હતો. દરમિયાન સુપ્રીમકોર્ટે ચુકાદામાં નોંધ્યું હતું કે, અરજદાર વિનુભાઈ માલવીયા તથા અન્યોએ જે ફરિયાદો કરી હતી અને તેમાં

અમદાવાદની સ્કૂલોમાં ચોરી કરતા બે શખ્સો પકડાઈ ગયા

અમદાવાદ, તા. ૧૮ અમદાવાદ શહેરના પૂર્વ વિસ્તારમાં આવેલી સ્કૂલોને ટાર્ગેટ કરી ચોરી કરતા દાહોદના બે શખ્સોની કાઈમ બ્રાન્ચે ધરપકડ કરી છે. બંને આરોપીઓ દિવસ દરમિયાન મજૂરી કામ કરી રાત્રિના સમયે શહેરની જુદી જુદી સ્કૂલોને ટાર્ગેટ કરી ચોરી કરતા હતા. પોલીસે બંને આરોપીઓ સામે જરૂરી ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. અમદાવાદ શહેર કાઈમ બ્રાન્ચની ટીમે ભાતમીના આધારે આરોપી ઉમેશ ઉર્ફે કાળુકટારા અને મનીષ સંગાડીયા (બંને. રહે જિ. દાહોદ)ને ઝડપી રોકડ રૂ. ૯૯૦૦, ડિસિમિસ તેમજ અન્ય સાધન ૬૭૭૬ કચાઈ હતા. બંને આરોપીઓએ કુશાળગર, નરોડા,



મહેસૂલ તપાસણી કમિશનર, ગુજરાત રાજ્યએ જે હુકમો કરી તારણ આપ્યા હતા કે, સામાપક્ષે ફોજદારી ગુનો થયો છે. ઉપરાંત, અરજદારની માતા ભીખીબહેન રહેશે અને આ અધિકારીએ સમગ્ર કેસનો તપાસ અહેવાલ ત્રણ મહિનામાં રજૂ કરવાનો રહેશે. સુરતના વિનુભાઈ માલવીયા તથા અન્યોએ સુપ્રીમકોર્ટમાં કરેલી અપીલમાં સુપ્રીમકોર્ટના સિનિયર કાઉન્સેલ દુષ્યંત દવે અને એડવોકેટ નચિકેતા જોષીએ જણાવ્યું હતું કે, અગાઉ પૂણા

બીએ અને એલએલબી ડિગ્રી લીધી છે. શરદ અરવિંદ બોબડે અપર ન્યાયાધીશ તરીકે ૨૯ માર્ચ ૨૦૦૦ના રોજ બોમ્બે હાઈકોર્ટની ખંડપીઠનો ભાગ બન્યા. ૧૬ ઓક્ટોબર ૨૦૧૨ના રોજ મધ્ય પ્રદેશ હાઈકોર્ટના મુખ્ય ન્યાયાધીશ તરીકે શપથ લીધા. ૧૨ એપ્રિલ ૨૦૧૩ના રોજ સુપ્રીમ કોર્ટના ન્યાયાધીશ તરીકે નિમાયા હતા. જસ્ટિસ બોબડેનો કાર્યકાળ ૨ એપ્રિલ ૨૦૨૧ના રોજ પુરો થયો. બોબડે છેલ્લા ૮ વર્ષથી સુપ્રીમ કોર્ટમાં ફરજ બજાવી રહ્યાં છે.

તોડી નંખાશે
કોલોનીના નિર્માણનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે. આવા સંજોગોમાં આવાસ માટેની પ્રતિષ્ઠા યાદી દિન પ્રતિદિન મોટી થતી જાય છે. સરકારી કર્મચારીઓને આવાસ ફાળવવાનું મુશ્કેલ બન્યું છે. નવા આવાસો ઝડપથી નિર્માણ કરવામાં આવે તેમજ હજુ પણ આવાસો માટેની સાર્ટ ડક્ટી કરવાની પ્રક્રિયા પણ ત્વરિત પુર્ણ કરી કામ શરૂ કરી દેવાય તેવી માંગ પણ ઉઠવા પામી છે.

રીનોવેશન કરાશે
ફ્લોરિંગ, સિક્યુરીટી કેબીન, કમ્પાઉન્ડ વોલ, કલર કામ ફર્નિચર

તેમજ બગીચા અને ટોટલેટ બ્લોકનું કામ પણ હાથ ધરાશે. આ ઉપરાંત કચેરીમાં આંતરિક રસ્તાનું પણ નવિનીકરણ કરાશે. આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ. ૭ કરોડનો ખર્ચ કરાશે. હાલ આ બિલ્ડિંગ જર્જરિત હાલતમાં છે. ભીતો પરથી પોપડા ખરી રહ્યા છે. બે મજલાના આ બિલ્ડિંગના રીનોવેશનની સાથે કોર્પોરેટ લુક ધરાવતું ફર્નિચર પણ કરવામાં આવશે. આગામી દિવસોમાં ટેન્ડર પ્રક્રિયાના અંતે કામગીરી શરૂ કરી દેવાશે.

૧-૪નો સેવાસેતુ
વોર્ડ નં. ૧ અને વોર્ડ નં. ૪નો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ સે. ૨૮ના રંગમંચ પર યોજવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં મેયર રીટાબેન પટેલ, ૩. મેયર નાજાભાઈ ધાંધર, સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન દેવેન્દ્રસિંહ યાવડા ઉપસ્થિત રહેનાર છે. સેવાસેતુમાં ૫૨ થી વધુ વ્યક્તિગત સેવાઓ આપવામાં આવનાર છે. પાંચમા તબક્કાનો આ પ્રથમ સેવાસેતુ હોવાથી તંત્ર દ્વારા તેની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. દરમિયાન ગાંધીનગર તાલુકાનો બીજો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ શેરથા ખાતે યોજવામાં આવ્યો છે. આ માટે પણ તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ પુરી કરી લેવામાં આવી છે. જેમાં આસપાસના પાંચ ગામ આવરી લેવામાં આવેલ છે.

